



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора Фонда социально-экономического развития Республики Марий Эл



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего бывшего директора Фонда социально-экономического развития Республики Марий Эл, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, с использованием своего служебного положения, в крупном размере), ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение, с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере), ч. 1 ст. 174.1 УК РФ (легализация денежных средств, приобретенных лицом в результате совершения им преступления).

По версии следствия исполнительный директор Фонда социально-экономического развития



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Республики Марий Эл в мае – июне 2020 года получал на личный счет денежные средства «под отчет». Часть из них он потратил на нужды Фонда, а часть в общей сумме свыше 1 миллиона 899 тысяч рублей похитил. В июне 2020 года в [целях](#) придания правомерного вида владению, пользованию и распоряжению присвоенными денежными средствами он оплатил часть стоимости приобретаемого им и оформляемого на подставное лицо автомобиля.

Кроме того, будучи председателем ликвидационной комиссии муниципального предприятия МО «Город Йошкар-Ола» с апреля по июль 2020 года путем присвоения похитил вверенные ему денежные средства предприятия в крупном размере в сумме более 661 тысячи 400 рублей.

Преступление выявлено УФСБ России по Республике Марий Эл.

По уголовному делу изъят и изучен следователем большой объем документации, проведено 4 экономических экспертизы, допрошены свидетели. По ходатайству следователя на имущество обвиняемого наложен арест. Материалы уголовного дела составили 4 тома. Следствием собрана достаточная доказательственная база, прокурором утверждено обвинительное заключение.

29 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1526903>